
 
 

 
 
 
 

 

 
 

 
 

Az ingyenes RUTIN okostelefon alkalmazás 
baleseti értesítésekkel és egyéb közlekedési 
információkkal segíti az úton lévőket. 

A RUTIN, teljes nevén a Rendőrségi Útinformá-
ciós Rendszer 2015. augusztus 25-től Android, 
rövid időn belül pedig iOS és Windows Phone 
operációs rendszerekhez is elérhető, ingyenesen 
letölthető az online boltokból. 

   

Az alkalmazást a rendőrség saját erőforrásokból 
készítette, a fejlesztést az Országos Rendőr-
főkapitányság Informatikai Fejlesztési Főosztá-
lya végezte. A RUTIN fontos tájékoztatást nyújt 
a közúti közlekedésben résztvevők számára bal-
esetekről, egyéb közúti eseményekről és az 
ezekkel kapcsolatos forgalomkorlátozásokról. Az 
applikációban megjelennek a határforgalomra, a 
várakozási időkre vonatkozó információk is. 

A felhasználó az alkalmazásban mind szöveges 
leírás alapján, mind térképen elhelyezett pikto-
gramok segítségével tájékozódhat a különböző 
eseményekről. A rendszer tartalmaz egy üzenet-
küldő szolgáltatást, így a felhasználó a tájékozta-
tás kiadása után közvetlenül értesülhet a legfris-
sebb eseményekről. 

A RUTIN rendszerében megjelenő baleseti in-
formációk forrásai elsődlegesen a rendőrség me-
gyei és fővárosi tevékenység-irányítási központ-

jaiba érkező lakossági bejelentések, amelyek 
adatai alapján küldik ki az ügyeletesek az első 
értesítést. A helyszínre irányított rendőrök visz-
szajelzései alapján új, pontosabb értesítések je-
lenhetnek meg az applikációban. Ekkor már 
konkrét információkat közöl a rendőrség a forga-
lomkorlátozó intézkedésekről, így például a fél-
pályás- vagy teljes útlezárás várható időtartamá-
ról, illetve a terelési útvonalakról. Ennek okán 
javasolt az elsődleges értesítést követően az 
újabb értesítéseket is figyelemmel követni. Ha a 
legfrissebb közúti információkra van szüksé-
günk, külön megtekinthetőek az adott közúti 
eseményekhez kapcsolódó forgalmi adatok is. 

 

Az alkalmazást letöltő felhasználónak több beál-
lítási lehetőség is biztosítja, hogy a RUTIN útin-
formációi személyre szabottan jelenjenek meg az 
okostelefonján. Megadhatja, hogy a telefon GPS 
adatai alapján saját pozíciója szerint, vagy az 
előre beállított zónák alapján küldjön az appliká-
ció értesítéseket az eseményekről. Az alkalma-
zásban többféle lehetőség közül választhat, mint 
például az „Útinfó”, a „Térkép nézet” vagy a 
„Határinfó” menüpontok. A rendszerben való 
könnyebb eligazodást „Súgó” segíti. 

Forrás: www.police.hu  
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